Информация для размещения на сайтах и иных соцсетях

На территории Российской Федерации в 2024 году зафиксирована гибель 362 несовершеннолетних в 70 субъектах Российской Федерации, в том числе на территории Донецкой Народной Республики погибло 2 детей. Рост количества погибших детей на пожарах по сравнению с 2023 годом составил 21,1 % (64человека) и имеет место в 43 регионах.
Наибольший рост отмечен в Новосибирской области, Республике Дагестан, Республике Саха (Якутия), Республике Башкортостан, Свердловской области, Самарской области, Волгоградской области, Нижегородской области, Калужской области, Тверской области, Луганской Народной Республике, Республике Бурятия, Республике Алтай, Вологодской области, Приморском крае, Смоленской области, Ставропольском крае, Ульяновской области.
Во исполнение указания Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий No М-АМ-287 от 27.12.2024, с целью снижения количества пожаров, тяжести их последствий и гибели на них детей, прошу Вас в январе 2025 года организовать размещение на интернет-сайтах образовательных организаций города Горловки памятки родителям по недопущению оставления детей одних дома без присмотра и необходимости установки автономных дымовых пожарных извещателей (прилагаются) а также в социальных сетях.
О результатах проведенной работы прошу проинформировать отдел надзорной 
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